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Nivel 3 * Andlisis ¢ Funciones ¢ Problemas (06)

Enunciados

Una escuderia de Férmula 1 realiza pruebas a lo largo de la pretemporada en tres
circuitos automovilisticos. Las pruebas consisten en tandas de entre veinte y trein-
ta vueltas al circuito. En cada vuelta, el equipo de ingenieria va midiendo la veloci-
dad del coche en cada punto del circuito, determinado por la distancia desde la
meta hasta el punto. Estas son las graficas (aproximadas) correspondientes a las
vueltas mas rdpidas en cada uno de los tres circuitos; la distancia se mide en kil6-
metros y la velocidad en kildmetros cada hora.
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® ¢Cuél de las graficas no corresponde a ninguno de los tres circuitos? Explica
por qué.
@ ¢Cuénto mide el circuito més corto?
® ¢Cuanto mide el circuito més largo?
@ (a) ¢Cuél es la grafica que corresponde al circuito en el que se alcanza la ma-
yor velocidad? (b) ¢Cudl es esa velocidad?
® (a) ¢Cudl es la grafica que corresponde al circuito en el que se alcanza la me-
nor velocidad? (b) é¢Cudl es esa velocidad?
® Uno de los circuitos de pruebas corresponde a un circuito de

NASCAR, el deporte automovilistico mas popular en Estados
Unidos. Muchos de los circuitos de la NASCAR son ovales,
con solo dos o tres curvas; a la derecha vemos el de Pocono.
Las curvas estan peraltadas para poder tomarlas a la maxi-
ma velocidad. ¢Cudl es la grafica que corresponde al circuito de NASCAR?
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Soluciones

@ D. Porque si es la vuelta mas rapida no puede ser que la acabe a una velocidad
mucho menor que la velocidad con la que la empieza, ya que el punto final de
cada vuelta es el punto inicial de la siguiente, por ser un circuito cerrado.
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